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Vi stgtter gode liv






FORENING uddanner sine trænere i populært gymnastikkoncept

DATO bliver trænerne i FORENING uddannet i familietræningskonceptet konceptnavn, som er GymDanmark’s svar på god familiegymnastik.

Familien har stor betydning for børns livsstil. Jo sundere og mere aktivt forældrene lever, jo større chance er der for at overføre de gode vaner til børnene. Med GymFamily vil GymDanmark (Danmarks Gymnastik Forbund) gøre det sjovt og motiverende, at dyrke motion sammen i familien.

Det er de klar på i FORENING, der den DATO får deres familieholds-trænere uddannet på et konceptnavn kursus. Her bliver de oplært i træningsprincipper og får praktisk indføring i øvelser, der sikrer højt aktivitetsniveau og træningseffekt for både børn og voksne. 
”Vi glæder os over, at inspirere FORENING til at sætte fokus på familieidræt”, siger projektleder i GymDanmark Sanne Honoré og fortsætter: ” Vi forventer os meget af dette træningskoncept, som netop kan samle hele familien og forskellige idrætsgrene i en og samme aktivitet, hvilket også giver foreningerne mulighed for at tiltrække nye medlemmer ved at eksisterende medlemmer – oftest børn - får trukket forældre og kammerater og deres forældre op af sofaen og ind i gymnastiksalen”.
[Vælg hvis der inviteres til åbent hus:] 

På med træningstøjet og afsted med ungerne til en frisk omgang sjov motion

Som en del af kurset åbnes dørene DATO OG TIDSPUNKT for alle interesserede familier med børn/unge i alderen XX år til en gratis prøvetime. Det foregår ADRESSE . I denne prøvetime kan man få en smagsprøve på konceptnavn, hvor børn og både voksne får noget ud af træningen.  

Mere om konceptnavn
konceptnavn er en del af gymnastikkonceptet ’GymFamily’ som er udviklet af GymDanmark (Danmarks Gymnastik Forbund) med støtte fra Nordea-fonden. Træningskonceptet fokuserer på at fremme familiegymnastikken, så den sikrer træningsudbytte for både voksne og børn. GymFamily omfatter træningskoncepter i: Baby (3 md.-1 år), Toddler (1-3 år), Active (3-8 år) og Bootcamp (8-15 år).
Forslag til billedtekst
FORENING har sat gang i familiegymnastikken med konceptet KONCEPTNAVN , der er sjov motion og effektiv træning for de XX år og deres forældre.
Yderligere information
KONSULENT, udviklingskonsulent i Danmarks Gymnastik Forbund, tlf. MOBILNUMMER
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